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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.10.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion MitBürger & Die PARTEI zum IT-Konzept für Schulen 
  
 
Derzeit wird in den Gremien des Stadtrates die Beschlussvorlage IT macht Schule - IT 
Konzept für die kommunalen Schulen der Stadt Halle (Saale) (VI/2019/05270) beraten. Das 
Konzept wurde umfassend von der Firma IT-Consult erarbeitet.  
 
Dazu fragen wir:  
 

1. Welche Kosten sind der Stadt Halle (Saale) für die Erstellung des IT-Konzeptes 
entstanden? 

2. In welcher Höhe wurden für die Erstellung Mittel an die IT-Consult ausgezahlt?  
3. Auf welcher vergaberechtlichen Grundlage ist dies geschehen? 
4. Wurden andere Dienstleister zur Erstellung des Konzeptes geprüft? 

 
 
 
gez. Tom Wolter 
Fraktionsvorsitzender 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00486 
Datum:   09.10.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:    
Plandatum:     
   



   

          
 

 
 
Stadt Halle (Saale)        18. Oktober 2019 
Geschäftsbereich  
Finanzen und Personal 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.10.2019 
Anfrage des Stadtrates Herrn Wolter, Fraktion MitBürger & Die PARTEI zum IT-Konzept 
an Schulen 
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00486 
TOP: 11.23 
 
 
Antwort der Verwaltung 
 

1. Welche Kosten sind der Stadt Halle (Saale) für die Erstellung des IT-Konzeptes ent-

standen? 

 

Die IT-Consult GmbH wurde mit der Erstellung des Konzeptes „IT macht Schule“ für ei-

nen Gesamtaufwand von 74.810,06 € beauftragt.  

 

2. In welcher Höhe wurden für die Erstellung Mittel an die IT-Consult GmbH ausgezahlt? 

 

Nach Übergabe des Konzeptes im Februar 2019 wurde der Betrag zur Auszahlung an-

geordnet. 

 

3. Auf welcher vergaberechtlichen Grundlage ist dies geschehen? 

 
Mit dem Betriebsübergang der Abteilung Informationsverarbeitung der Stadt im Jahr 
2001 zur IT-Consult GmbH wurde diese gleichzeitig mit der Erbringung sämlicher EDV-
Dienstleistungen für die Stadtverwaltung beauftragt (siehe nicht öffentlicher Stadtratsbe-
schluss vom 21.06.2001). 

 
4. Wurden andere Dienstleister zur Erstellung des Konzeptes geprüft? 
 

Auf Grund der in Frage 3 dargestellten vergaberechtlichen Grundlage wurde kein anderer 
Dienstleister geprüft. 

 
 
 
 
 
Egbert Geier        Katharina Brederlow 
Bürgermeister        Beigeordenete 
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